

PLIVA

VRLO USPJEŠNO RAZDOBLJE RAZVITKA 1971—1975.

Tvornica farmaceutskih i kemijskih proizvoda PLIVA završila je poslovnu 1975. s oko 2,3 milijarde dinara eksterne realizacije, što je 10 puta više nego prije deset godina. Budući da zagrebačka tvornica izvozi 30% svojih proizvoda, više nije nepoznata ni u evropskim ni u svjetskim razmjerima — tim više što se kakvoćom proizvoda, suvremenim tehnologijama, organizacijom, kapacitetima i znanjima može mjeriti s tvrtkama kojih je proizvodna tradicija mnogo duža.

Svoj najbrži razvitak do danas zagrebačka je PLIVA ostvarila od 1971. do 1975. To je razdoblje posebice obilježeno povećanjem kapaciteta bazne proizvodnje, stalnim inovacijama i diverzificiranjem proizvodnog programa, povećanjem prodaje na inozemnim tržištima, povezivanjem sa srodnim organizacijama integracijama i poslovno-tehničkim suradnjama.

Drugo je polugodište prošle godine bilo, zaista, efektna konačnica toga, netom minuloga, petogodišnjeg razdoblja. U njemu je, naime, PLIVA pustila u rad četiri nova suvremena pogona, za koje, po jugoslavenskim mjerilima, možemo reći da su četiri nove tvornice.

U povodu Dana borca u Kalinovici je blizu Zagreba, u jednoj od 20 PLIVINIH OOUR pušten u rad novi pogon za proizvodnju gotovih veterinarskih lijekova, dio kojih je već u 1975. izvezen na tržište Velike Britanije.

U rujnu je u Hrvatskom Leskovcu započeo radom nov pogon za proizvodnju infuzijskih otopina, otopina za peritonealnu dijalizu i hemodijalizu i oftalmoloških preparata, što po tehnološkim uvjetima zadovoljava najstrože zahtjeve takve proizvodnje.

U čast Dana Republike proradio je nov pogon za proizvodnju farmaceutskih sirovina organskom sintezom, kojega je 95% proizvodnje namijenjeno izvozu. Pogon je sagrađen zajedničkim ulaganjem (Joint Venture) PLIVE i švicarskog koncerna CIBA-GEIGY (PLIVA je sudjelovala sa 65%, a strani partner s 35%). Pogon CIBA-GEIGY-PLIVA potpuno je automatiziran, a tok se procesa nadzire na najsuvremeniji način. Treba istaći da je u taj pogon ugrađena oprema pretežno domaćih proizvođača. Tim se pogonom nastavlja rast novoga PLIVINA tvorničkog kompleksa u Savskom Marofu, što je odabran za mjesto na kojemu će se razvijati nova kemijska proizvodnja zagrebačke PLIVE.

Četvrti PLIVIN novi pogon (pušten u rad na Dan JNA) novo je zdanje za proizvodnju gotovih lijekova za humanu upotrebu. PLIVINI su radnici osobito ponosni na nj, jer su prilikom projektiranja i izgradnje unijeli sva svoja tehničko-tehnološka i inženjerska znanja, vodeći pomno računa o zahtjevima i preporukama Svjetske zdravstvene organizacije, o načelima dobre proizvođačke prakse i o spoznajama o suvremenim tehničkim i gospodarski najracionalnijim rješenjima. Suvremena farmaceutska proizvodnja treba, naime, da vodi računa ne samo o fizikalnim ili kemijskim konstantama lijeka, već i o načinu i uvjetima za proizvodnju, posebice o mikrobiološkoj čistoći. Novi PLIVIN pogon za proizvodnju lijekova ispunjava potpuno sve uvjete za suvremenu proizvodnju: primjerice, za svaku je tehnologiju osigurana propisana temperatura i vlažnost zraka. Nadalje, u pogonu je moguće gotovo sve operacije provoditi u aseptičnim uvjetima i praktički je isključena bilo kakva mogućnost za onečišćenje lijeka izvana ili njihova međusobna kontaminacija...

Novoizgrađeni PLIVINI pogoni uvelike će pridonijeti uspješnom ostvarenju plana u slijedećim etapama razvitka vodeće farmaceutsko-kemijske tvornice u zemlji.



P L I V A

FARMACEUTSKE SIROVINE
PHARMACEUTICAL RAW MATERIALS

FARMACEUTSKI PROIZVODI
PHARMACEUTICAL SPECIALITIES

VETERINARSKI PROIZVODI
VETERINARY PREPARATIONS

DIJETETSKI I PREHRAMBENI PROIZVODI
DIETETIC AND ALIMENTARY PRODUCTS

KOZMETIČKI PREPARATI
COSMETICS

LJEKOVITO BILJE
MEDICINAL HERBS



TVORNICA FARMACEUTSKIH I KEMIJSKIH PROIZVODA, ZAGREB — tel.: 571-666, teleks: 21-246